

Запит на комерційну пропозицію

Реєстраційний номер	RFQ-220907.01
Тема:	Закупівля твердого палива - (брикети і вугілля) для проекту Accommodation and Cash Assistance for Vulnerable Households in Ukraine за фінансуванням USAID
Дата складання запиту	середа, 7 вересня, 2022 р.
Останній день отримання запиту	середа, 14 вересня, 2022 р. до 24.00 години
Адреса для відправлення	Відповідь на запит надіслати не пізніше останнього дня, зазначеного вище, на tender@caritas.ua . У темі електронного листа має бути зазначений реєстраційний номер запиту та назва вашої компанії .
Намір відповідати на цей запит на комерційну пропозицію	Виразіть свій намір відповідати на цей запит, надіславши електронний лист на gyakubov@caritas.ua . У темі електронного листа має бути зазначений реєстраційний номер запиту та назва вашої компанії .
Запитання надсилати на	gyakubov@caritas.ua (У темі електронного листа має бути зазначений реєстраційний номер запиту та назва вашої компанії).

1. ПРО БЛАГОДІЙНУ ОРГАНІЗАЦІЮ «КАРИТАС УКРАЇНИ»

Карітас України входить в одну з найбільших міжнародних мереж благодійних організацій у світі та Європі Caritas Internationalis і має мережу з більш ніж 30 місцевих організацій по всій Україні. Національні офіси Карітас розташовані в Києві і Львові.

Місія Карітасу України: Розвиток традицій добродійної діяльності та здійснення соціальної роботи, виходячи із християнських морально-етичних цінностей.

Мета Карітасу України: Розробка та впровадження національних програм для забезпечення соціальної допомоги та підтримки найбільш потребуючого населення України, незалежно від національної приналежності чи віросповідання.

2. МЕТА

Постачання опалювальних матеріалів - твердого біопалива: брикети з деревини, брикети з лушпиння соняшника, вугілля, бенефіціарам, що проживають в наступних громадах Полтавської області:

- Кобеляцька громада
- Білицька громада
- Диканська громада,
- Ромоданівська громада

3. ЦІЛЬ ТА МАСШТАБИ ДІЯЛЬНОСТІ

«Карітас України» (CUA) має намір забезпечити соціально незахищені домогосподарства в Полтавській області, постраждалим від конфлікту (бенефіціари), опалювальними матеріалами - твердим біопаливом. Очікується, що понад 1000 бенефіціарів отримають:

- Брикети з деревини, брикети з лушпиння соняшника, вугільні брикети, інші типи брикетів з розрахунку 4,5 тони на одне домогосподарство або
- Вугілля - 4 тони на одне домогосподарство

Варіант постачання:

Варіант №1:

Обраний постачальник має доставити тверде паливо до будинку бенефіціара. «Карітас України» (CUA) повідомить постачальнику контактні дані, імена та адреси бенефіціарів та тип біопального, яке буде доставлено. Постачальник документує/підтверджує поставку накладною, підписаною бенефіціаром. Цей документ є підтвердженням поставленої кількості палива та буде поданий до «Карітас України» (CUA) разом із рахунком-фактурою.

Варіант №2:

Як альтернатива, постачальник доставить тверде паливо до центрального пункту в Полтаві.

Наприкінці процесу «Карітас України» (CUA) може укласти договір із **кількома постачальниками/продавцями послуг**, залежно від їхньої потужності та здатності надавати послуги в межах термінів. Договір буде підписано у вигляді Договору без обумовленого обсягу постачання (ICQ). Договір без обумовленого обсягу постачання (ICQ) означає, що «Карітас України» (CUA) і продавець погодили ціну за одиницю, а доставка буде замовлена за допомогою замовлення на закупівлю, виданого «Карітас України» (CUA) та прийнятого продавцем згідно з положеннями та умовами Договору без обумовленого обсягу постачання (ICQ).

4. ОЦІНКА

Отримані пропозиції оцінюватимуться в два етапи.

1. **Відповідність вимогам [так/ні]:** Запит на комерційну пропозицію має бути повним та відповідати вимогам. Запит на комерційну пропозицію вважатиметься повним та таким, що відповідає вимогам, якщо його було підписано, заповнено та були надані всі необхідні документи.
2. **Оцінка пропозицій.** Потенціал запитів на комерційну пропозицію, що відповідають вимогам, оцінюватиметься з урахуванням відповідності наступним вимогам.
 - i. **Критерії потужності (60 %)** – це критерій, які використовуються для оцінки здібностей, навичок, досвіду, експертних знань, місцеперебування продавця, потужностей виробництва, доставки та зберігання, а також фінансових можливостей учасника торгів щодо вимог.
 - ii. **Комерційні критерії (40 %)** — критерії, що використовуються для оцінки комерційних конкурентних переваг пропозиції

5. ЗАЯВИ

Заповніть та надішліть ці форми відповідно до наведених вище інструкцій:

- Підписану форму RFQ- 2200907.01 у форматі pdf та у форматі Word
- Необхідні підтверджуючі документи (позначені у таблиці ТАК)
- (Додаток «А». RFQ-2200907.01. Специфікація обсягів робіт) Комерційна пропозиція

Ця відповідь на запит на комерційну пропозицію має бути надіслана електронною поштою відповідно до інструкції, наданої вище. **Розмір електронного повідомлення не може перевищувати 10 Мб.**

Через те, що комунікаційне навантаження нашої організації досить велике, ми можемо не надсилати підтвердження отримання запиту на надання висловлення зацікавленості.

Постачальники/продавці несуть усі витрати, пов'язані з підготовкою та наданням пропозиції, при цьому Карітас України в жодному випадку не несе відповідальності за ці витрати, незалежно від процесу або результату залучення до співробітництва. Карітас України може відхилити будь-який запит, що не відповідає по суті умовам запиту на комерційну пропозицію.

Карітас України не зобов'язана приймати найнижчу або будь-яку пропозицію та зберігає за собою право приймати будь-яку пропозицію без пояснення причин і підписувати контракти на будь-яких запропонованих умовах або на інших умовах.

Карітас України зберігає за собою право змінювати або скасовувати вимоги в будь-який час у процесі надсилання запиту на комерційну пропозицію та (або) залучення до співробітництва. Карітас України також зберігає за собою право вимагати виконання додаткових умов кожного разу, коли організація оформлює заключні контракти.

6. ВІДПОВІДНІСТЬ ВИМОГАМ

Учасники тендера не повинні бути пов'язані прямо або непрямо з фірмою, яку залучала Карітас України для надання послуг щодо розробки проєктів, технічних умов або інших документів для закупівлі товарів за цим запитом на комерційну пропозицію ні в теперішньому, ні в минулому.

Учасники тендера не матимуть права надавати пропозицію та підписувати контракт, якщо, на момент подання пропозиції:

- вони вже були усунені Карітас України або іншими органами ООН, Світового банку або міжнародними суспільними організаціями;
- найменування учасників тендера пов'язані з тероризмом та включені в перелік осіб та організацій, які пов'язані з тероризмом, опублікованим Європейським Союзом, урядом США та Радою Безпеки ООН;
- учасники тендера не мають дійсний дозвіл на здійснення комерційної діяльності в Україні;
- учасники тендера відмовляються виконувати вимоги щодо захисту осіб від сексуальної експлуатації та домагання під час здійснення операцій із надання гуманітарної допомоги та кодексу етики й стандартів розголошення інформації.

Крім того, умовою ведення бізнесу з Карітас України є співробітництво з Карітас України або її агентом та здійснення оцінки, проведення перевірки, аудиту, інспекцій, підтвердження гарантій, попередження та виявлення шахрайства, розслідування та здійснення інших дій постачальниками, їхніми дочірніми підприємствами, агентами, посередниками та довірцями.

Відмова повноцінно співпрацювати з метою проведення розслідувань вважатиметься достатньою підставою для Карітас України, щоб анулювати або розірвати контракт та включити постачальника в перелік заборонених постачальників Карітас України.

Опис	Відповіді учасників торгів	Потрібно надати підтверджуючий документ?
Короткі відомості про компанію		Так
Повна юридична назва компанії		Так
Юридична адреса		Так
Країна		Ні
Номер ЄДРПОУ		Так
Номер податкової реєстрації або його еквівалент		Так
Веб-сайт		Ні
Не оподатковується ПДВ (так/ні)		Ні
ПІБ власника		Ні
Контактна особа		Ні
Адреса електронної пошти		Ні
Тел.:	:	Ні
Інша контактна особа		Ні
Адреса електронної пошти		Ні
Рік заснування компанії		Ні
Кількість працівників		Ні
Щорічний звіт про обсяг реалізації, прибутки та збитки, стан готівки за 2021 рік, включно з балансовим звітом на кінець періоду (2021 р.)		Так
Щорічна декларація про доходи ((з позначкою бухгалтера) (2019 р.)		Так
Щорічна декларація про доходи ((з позначкою бухгалтера) (2020 р.)		Так
Щорічна декларація про доходи ((з позначкою бухгалтера) (2021 р.)		Так
У вас є інший офіс в Україні? Де?		Ні

Тип компанії

Вкажіть основну діяльність вашої компанії: виробництво твердого пального, роздрібна торгівля твердим паливом або й те й інше	
Вкажіть основний КВЕД або релевантний поставці КВЕД вашої організації	
Чи продає ваша компанія продукцію на європейський ринок? Якщо так, то яку саме продукцію та до якої країни?	

Доставка

Чи в змозі ваша компанія доставити тверде пальне до будинків бенефіціарів у нижчевказаних громадах у Полтавській області <ul style="list-style-type: none">• Кобеляцька громада• Білицька громада• Диканська громада,• Ромоданівська громада	
Чи в змозі ваша компанія доставити тверде пальне в центральний пункт у Полтавській області?	

Негайний початок роботи

Підтвердіть можливість доставки твердого пального відразу після підписання договору/отримання замовлення? Якщо ні, вкажіть час, необхідний для виконання замовлення	
---	--

Інформація щодо потужностей

Кількість власного вантажного транспорту та їх вантажопідйомність	
Кількість днів між отриманням замовлення та доставкою палива бенефіціарам	
Очікувана кількість бенефіціарів, яким ви потенційно можете доставити паливо згідно розрахунків вище.	
Потужності виробництва/поставки твердого палива/біопалива (тон/тиждень)	
Вкажіть адресу де розташовано ваше виробництво	
Чи є у вас складські потужності для зберігання твердого палива? Вкажіть адресу, площу складських потужностей	
Чи є у вас складські потужності для зберігання твердого палива в Полтавській області? Вкажіть адресу, площу складських потужностей	
Чи є у вас законтраковані джерела поставки сировини для твердого палива щоб забезпечити виробництво в необхідній кількості?	

Труднощі та адаптація до них

Які, на вашу думку, можуть виникнути труднощі під час реалізації проєкту?	
---	--

Інформація про оплату

Оплата після завершення робіт є прийнятною? (Так/ні) Якщо ні, вкажіть бажані умови оплати.	
--	--

Реєстраційний номер

Надайте інформацію про клієнта для конкретного проєкту, що найкраще ілюструє досвід вашої організації стосовно існуючих вимог за останні 18 місяців. Підтвердьте, що цей клієнт (клієнти) не заперечують проти того, щоб Карітас України зв'язалася з ними на етапі відбору для отримання інформації.

	Назва компанії	Контактна особа	Адреса електронної пошти	Номер телефону
1				
2				
3				

Основні 3 клієнти

Відомості про попередній досвід роботи за відповідними контрактами протягом останніх 18 місяців щодо надання таких же товарі/послуг, що надаватимуться відповідно до Вимог. Проєкти мають бути розташовані у порядку зменшення вартості (загальної вартості всього проєкту).

	Назва компанії	Товари/послуги, що постачалися	Приблизна сума (в грн) за весь 18-місячний період / минулий рік.	Місце, куди доставлялися товари/послуги	Інше Опишіть дані проєкту, його статус, зазначте дати та яку роль він відіграє.
4					

ЗАЯВА

Мені було надано повноваження постачальником, що бере участь у торгах (та всіма відповідними компаніями та організаціями й субпідрядниками), надавати інформацію, представлену в цій відповіді на контрольні запитання перед кваліфікаційними випробуваннями.

Я заявляю, що, наскільки мені відомо в результаті надсилання розумно необхідних запитів, на день підписання цієї заяви надана інформація є повною і точною.

Карітас України має наш дозвіл:

- виконувати всі необхідні дії для перевірки наданої інформації; та
- передавати будь-яку надану інформацію третій стороні за дорученням Карітас України з метою оцінки наших відповідей.

Я визнаю, що:

- дарування або пропонування будь-якого дарунку або винагороди співробітнику державної установи як відплати або заохочення у зв'язку з укладанням державного контракту є злочином, і що такі дії надають право Карітас України виключити постачальника, що бере участь у торгах, із процесу забезпечення надання послуг; та

- будь-яка маніпуляція цінами або змова з іншими претендентами щодо проекту дають Карітас України право виключити постачальника, що бере участь у торгах, із процесу забезпечення надання послуг, і можуть становити злочин.

Підпис: _____

ПІБ _____

Посада: [тендер-менеджер або еквівалентна посада]

Назва постачальника/компанії: _____

Дата: _____

Примітка.

Заяву повинна підписати (залежно від обставин) уповноважена особа з правом підпису від імені постачальника, що бере участь у торгах (та всі відповідні компанії та організації і субпідрядники).

Просимо надіслати цю форму разом із заповненою формою відповіді на запит на надання висловлення зацікавленості та додатками/вкладеннями.